



韩国MERS疫情恐在首尔扩散

新增6名患者均在医院被感染 为二代人传人或疑似二代人传人病例

韩国保健福祉部5日通报，韩国中东呼吸综合征(MERS)确诊患者增加6人。其中一名新增患者是首尔以南的乌山空军基地服役的一级军士长，成为韩国军中首个MERS病例。另一名新增患者是首尔一所大型医院的医生，由于其活动范围广泛，引发了公众对病情在首尔扩散的担忧。

新增患者都在医院被感染

5日新增的患者中，有一位70岁患者与上述医生同在首尔的一所大型医院内被一名确诊患者传染。

据韩联社报道，新增的病例都属于医疗机构内感染，调查人员在一家出现30例MERS病例的医院发现，医院空调和门把手等处有MERS病毒。

新增病例都是第二代人传人病例或疑似第二代人传人病例，即一人与首

名确诊患者接触并感染MERS病毒后，又将病毒传给其他人。

面对信息公开力度不够的指责，保健福祉部5日公布，MERS患者较为集中的医院是京畿道平泽圣母医院。保健福祉部敦促5月15日至25日到过这家医院的民众与政府取得联系。

保健福祉部先前拒绝公开收治过MERS患者的医院，理由是院方会蒙受损失。

确诊患者增至41人

截至目前，韩国MERS确诊患者已增至41人，其中4人死亡，隔离人员增至1820人。

最新死亡病例是4日死亡的一名76岁男子。接触韩国首名确诊患者后，他于5月21日被确诊感染MERS病毒。

至此，韩国MERS患者死亡率由先前的5%上升至9.8%。韩国疾病预防控制中心说，MERS在韩国暴发前，全球范围

内死亡率超过40%。

韩国首名确诊患者是一名68岁男子。他4月中旬前往中东三国旅行，5月4日返回韩国，5月20日被确诊感染。

由于担心疫情扩散，韩国超过1160所学校暂时停课，包括大约400所幼儿园和10所大学。政府设立的MERS热线每天接到数千个电话。

首个军中患者在韩美共用基地服役

感染MERS病毒的空军那名军士长在首尔以南的乌山空军基地服役。他先前与韩国首名MERS确诊患者住同一家医院，不过医疗人员推测他是第二代人传人病例，因为他最后一次可能与首名MERS患者接触的时间为5月17日，而他显现症状的时间长于MERS病毒的最长

潜伏期、即14天。

他是韩国军队中首例MERS病例。乌山空军为韩美军队共用。美军卫生官员克丽丝特尔·墨菲说，大约100名接触过这名军士长的人已经被要求待在住处，不要外出。

新华社特稿



6月5日，在韩国首尔，一名女乘客戴口罩乘坐地铁。 新华社发

专家说法

MERS病毒尚不具备空气传播能力

4人死亡，40多人感染，近2000人隔离，1100多所学校停课……各项数字不断增加，在韩国民间引发一定程度的恐慌，一次性口罩销量猛增，一些人甚至谈“骆驼”色变。

不过，韩国和美国专家指出，鉴于MERS病毒尚不具备空气传播能力，且现有确诊病例大多集中在一家医院，患者在相对封闭的空间感染，在户外甚至人流密集场所感染这一病毒的可能性不大，MERS不太可能“大流行”，民众无需恐慌。

首尔三省医院传染病专家姜哲仁（音译）说，MERS病毒尚不能借助空气传播，而只能通过密切接触传播，人们在公园、学校等人员密集场所感染的可

能性非常低。在他看来，数以百计学校停课“实际意义并不大”。

尽管尚无特效药或疫苗能够防治MERS，医学专家指出，患者自身健康状况与病毒致死有很大关系。

4名死亡患者大多为老人，先前患有呼吸疾病。美国国家过敏症和传染病研究所病毒研究部主任文森特·芒斯特说，这类病毒的致死率与患者健康状况直接相关，患有肥胖症、糖尿病、心脏病的人更可能感染。

韩联社援引一些专家的话报道，勤洗手，打喷嚏时捂住脸，不要用脏手摸脸……这些日常卫生好习惯都可以帮助预防MERS。

据新华社

“真正男子汉”军旅夏令营写给家长的一封信

尊敬的家长：

您好！

在您的孩子成长道路上，是否遇到过这样一些阻碍：

- ◆ 拖拉、懒散、没有时间观念，自理能力差
- ◆ 注意力不集中，做事不专注，学习效率不高
- ◆ 以自我为中心，缺乏礼节礼貌意识，缺乏尊重、感恩意识
- ◆ 多动，易烦躁，心智不成熟
- ◆ 缺乏阳刚之气、抗压受挫承受能力不够
- ◆ 分享意识欠缺，团队合作精神不足
- ◆ 喜欢电子产品，缺乏与他人沟通，沉溺于自己的世界

如何改变孩子的这种现状呢？来吧，请来“真正男子汉”军旅夏令营吧！

“真正男子汉”是以九龙湖部队军营为基地，让8周岁以上的中小学生体验军营生活的专业军训夏令营，它汲取解放军军纪、文化和训练要素，学习世界童军的训练方式，让青少年进入全封闭的环境，培养独立生活能力，亲身体验严格、紧张、艰苦、兴奋的军旅生活。从中塑造坚强、刚毅、守纪和服从的军人品质。让孩子真正走进部队，度过一段有意义的暑假，从此远离不良习惯，学会感恩，和优秀素质零距离。等着小伙伴的加入，让我们走出课堂，到部队中去吧……

真正男子汉军旅夏令营

“真正男子汉”七天六晚军旅夏令营

感受军旅、团队拓展、提升情商、人文旅游

报名对象：8周岁以上中小学生；

开营时间：7月5日-7月11日，7月12日-7月18日，7月19日-7月25日，8月2日-8月8日

报名电话：87103407 邱老师：13586681807 报名地址：宁波环城西路南段345号金都国际5-27号

普提旅游：因为专注，所以不同。

宁波普提旅行社有限公司

客服部

电话：27958848

客服部地址：海曙区镇明路488号文华大厦
电话：27958848(6楼)、27858950(7楼)

五台山

吉隆沟

清二寺

九华山

三日游1500元

每周二发团

峨眉山

六日游2700元

每周一发团

东林大佛

三日游1500元

每周二发团

每月1日感恩日购券旅游更实惠

蜂胶现在可以：“先试后买”

现在正在进行中，你了解吗？

为了响应公众健康计划，蜂亿健蜂胶厂家首次在宁波范围内推出了“蜂控”先试后买活动。真正的免费发放，不收取一分钱，蜂亿健蜂胶敢说“产品好不好？看广告看效果”

免费领取人群

1. 慢阻肺及某些并发症患者
2. 高血压、高血脂、心脏病、动脉硬化、脑血栓、中风偏瘫患者
3. 肺结核、胃炎、胃溃疡、十二指肠溃病、口腔溃疡等患者
4. 便秘、尿急、前列腺炎、肾结石患者
5. 哮喘、慢性支气管炎、长期吸烟人群
6. 长期失眠、怕冷畏寒人群
7. 亚健康、易疲劳、易感冒人群

每天进店前50人不但可以免费领取
蜂亿健蜂胶还可赠送
29.8元的蜂胶蓝莓美肤香皂一块

圣济堂开心大药房（江东区兴宁路59号）
免费领取药店：信谊大药房（海曙区解放南路55号）
万和大药房（江北区槐树路102号）

走宁波六寺体验式惠民旅游

68元全包价含午餐

首团前报名即送1800ml保温壶一个

首团：8月3日、农历六月十九观音菩萨生日

发团时间：周一至周五（节假日除外）上午8点

上车地点：镇明路488号文华大厦楼下出发

普提承诺：本体验式旅游惠民活动，纯玩团，

在旅游途中不以任何名义、收取费用。



[赠品] 蜂胶1800ml 大容量
户外旅行真空保温水壶